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Про заходи до святкових
дат транспортної галузі

Шановні керівники!

У сучасних умовах розвитку економіки та технологій транспортна
галузь України відіграє стратегічну роль у забезпеченні мобільності
суспільства, логістики та сталого розвитку регіонів.

З метою формування у студентів ЗПО цілісного уявлення про
транспортну індустрію, підвищення рівня професійної мотивації,
ознайомлення з історичними етапами, інноваційними досягненнями та
перспективами розвитку галузей, НМЦ ПТО у Донецькій області ініціює
проведення циклу заходів до святкових дат транспортної галузі, а саме:
1. 26 жовтня 2025 року День автомобіліста і дорожника в Україні –

професійне свято всіх, хто пов’язаний з автомобільним транспортом та
дорожнім господарством: від обслуговування та виробництва транспортних
засобів до проєктування й будівництва доріг, від працівників автотранспорту
до керівників транспортних підприємств.
2. 4 листопада 2025 року День залізничника України – свято фахівців,

які щодня забезпечують безпечне та стабільне перевезення тисяч пасажирів і
тон вантажів залізницею.

Запрошуємо педагогів, студентів транспортного профілю підготовки
ЗПО Донецької області та всіх охочих долучитися до марафону освітньо-
професійних творчих робіт «Транспортна індустрія: історія, інновації,
факти».

Цикл заходів до святкових дат транспортної галузі містить тематичні
блоки, спрямовані на розкриття особливостей окремих напрямів
транспортної сфери, зокрема:

 Блок 1. «Автомобільний транспорт: історія, інновації, цікаві
факти» — висвітлює еволюцію автомобілебудування, розвиток
екологічних технологій, інтелектуальних транспортних систем і
сучасних тенденцій мобільності.
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 Блок 2. «Залізничний транспорт: еволюція, технології, цікаві
факти» — присвячений досягненням у сфері залізничного транспорту,
його модернізації, цифровізації та впровадженню інноваційних рішень
у перевізних процесах.

Реалізація транспортного циклу сприятиме підвищенню професійної
обізнаності студентів, формуванню цифрових і технічних навичок, а також
вихованню поваги до національних традицій і досягнень транспортної галузі
України.

Пропонуємо створити відео, яке демонструє захоплювальну подорож у
світ історії, інновацій, технологій і цікавих фактів транспортної індустрії за
напрямами: «Автомобільний транспорт» і «Залізничний транспорт».

Вимоги до оформлення відео:
- тривалість – до 5-х хвилин, якісне зображення і звук, державна мова та

якісне, естетичне оформлення;
- на першому слайді необхідно зазначити повну назву закладу освіти та

назву відео;
- на останньому слайді вказати прізвище, ім’я автора (авторів); прізвище,

ім’я, по батькові працівника, що керував виконанням відео або
здійснював технічний супровід.
Творчу роботу потрібно завантажити на YouTube канал.

Терміни подання відеоматеріалів:
- Блок 1. «Автомобільний транспорт: історія, інновації, цікаві факти» до

кожної творчої роботи необхідно не пізніше 24 жовтня 2025 року
заповнити інформаційну довідку за посиланням: https://surl.lu/wyhgdx

- Блок 2. «Залізничний транспорт: еволюція, технології, цікаві факти» до
кожної творчої роботи необхідно не пізніше 1 листопада 2025 року
заповнити інформаційну довідку за посиланням: https://surl.li/meepyi
Узагальнена інформація буде розміщена на сайті НМЦ ПТО у Донецькій

області та у соціальній мережі Facebook. Автори кращих відео будуть
відзначені Сертифікатами Навчально-методичного центру професійно-
технічної освіти у Донецькій області.

Долучайтеся до марафону освітньо-професійних творчих робіт
транспортної галузі! Створюйте відео, відкривають нові горизонти сучасних
транспортних технологій, досліджують історичні етапи, інноваційні
досягнення й перспективи розвитку транспортної індустрії України!

З повагою
директор Едуард ГОНЧАРОВ

Вик.: Ірина Філяєва, тел.: +380 95 851 6401
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